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TumnoBoi BapuaHT
3agaua 1. (1 6amwn)

AnbbepT 3arazan HaTypajbHOe YMC/I0, CKa3aB Ipo Hero: «Eciu yucno 1 pa3fesndTh Ha Moe YHC/IOo U
npubaBUTh K 3TOMY 1/2, TO pe3ynbTar OyZieT TakuM ke, Kak eciv K 1/3 pubaBuTh 2, eieHHOe Ha UuCIo,
Ha e[uHULly Oosblilee, yeM MOe 3arajjaHHoe 4uc/io». Manbiin bo66u, mosymaB HeMHOTO, OTBEeTHIT: «$1 He
MOTy OTrajarb, TaK KakK CyLeCTByeT HeCKOJbKO HaTypasbHbIX 4YHCesl, KOTOpble MOAXOAAT I0f TBOe
oripefiesienue». Kakue uncrna umeer B BUAy bob6u? Ilepeuricivte MX yepe3 3amsTyr0 WM TOUKY C
3anATol B JIFOOOM TIOpsIKe.

Omeem: 2, 3
3agaua 2. (1 6am1)

Ha kuvpnvuHOM 3aBOfie KaXk/[blii pabouuii MPOMU3BOAUT [EeCATb KUPIHWUYEH B [1€Hb, a BOPYET CTOJIbKO
KUPINHMUeH B JIeHb, CKOMbKO pabourx paboraeT Ha 3aBozie. Kakoe Haubosiblliee KOJTUUECTBO PabOUMX
MOJKHO HaH$ITh, UTOOBI K KOHITY ZIHS Ha 3aBogie ObL10 X0Ts ObI Ha 13 Kuprnnueii Oosiblile, ueM B HavaJle.

Omeem: 8

3agaua 3. (2 6a/u1a)

£(=0.02) f(-0.04) +f(—0.98)
(-0.98)  f(-0.96) " f(-0.02)

Mana bynakuus f(x) = 3x*+3x-1. Hatigure cymmy f
Omeem: 49
3ajaua 4. (3 6a/1a)

[Hau tpeyronbHUK ABC. B Hero BrmcaHa OKpY>XHOCTb, KOTOpas Kacaetcst CTopoH AB, AC, BC B Toukax Cj,
Bi, A; cootBeTCTBeHHO. HaliiuTe paguyc BHEBIIMCAHHOW OKPY)KHOCTU W, KOTOpasi KacaeTcst CTOpoHbI AB
B Touke D, npopo/pkeHuss ctopoHsl BC B Touke E, npopomkenus ctopoHsl AC B Touke G. VI3BeCTHO, uTO
CE=6, pagu1yc BIIMCAaHHOW OKPY>KHOCTH paBeH 1, CB;=1.

Omeem: 6
3apgaua 5. (3 6a/1a)

ABCD - BnucaHHbIM ueTbIpéXyronbHUK. [Ipofo/mkeHue cTtopoHel AB 3a Touky B W mpopospkeHue
cropoHbl CD 3a Touky C mepecekatorcsi B Touke P. IIpogomkenHue ctopoHel AD 3a TOuKy D u
npopo/pkeHre ctopoHbl BC 3a Touky C nepecekatorcss B Touke Q. Okasasnock, uto yrisl BPC u CQD
paBHbl. Takxke wusBecTHo, uto CQ=20, DQ=12, BP=3. HaliguTe KBajpaT AJvHbI AuaroHanu AC.
Eciy BO3MOXXHBIX OTBETOB HECKOJIbKO, IepeurCc/IUTe UX B IOPsJKe BO3pacTaHusl yepes3 3amsTyH0 WU
TOUKY C 3arisiToM.

Omeem: 1040
3agaua 6. (3 6a/u1a)

Onst mo6bIX X W Y BBITIONHSETCS paBeHCTBO f(x+2y) — f(x-2y) = 4xy. Takxke u3BecTHo, uTto f(1)=2.
Hatigure f(9).

Omeem: 42
3ajaua 7. (4 6a/u1a)

N3BecTHO, 4TO f(x) - HeTipepbIBHast MOHOTOHHO BO3pacTarolas byHKIHS.
Taxke usBectHo f(0) = 0, a f(1)=1. Haligure ruiowmazb GUrypel, orpaHiYeHHON rpadykamMu GyHKLWH
f(x/4), 4f(x) m npsimoit x +y = 5.
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Omeem: 7,5
3ajaua 8. (4 6a/u1a)

B HekoTopoii ctpade 100 roposioB. HekoTopbie rapbl ropo/IoB COeIMHEeHbI BYCTOPOHHUMM aBUapeiicamMu,
He Oosiee ueM n B Kaxx/joM ropoge. [Ipy 3ToM GUeT MOXKHO KYTUTh TOJBKO Ha MapIIpyT, CBSI3bIBAIOIIHIMA
[IBa pa3/IMUHBIX TOPOZAa W COCTOSIIIUM W3 ABYX PeHCOB U TepecaZiki B TpeTbeM ropofe (MapllipyThl,
OT/IMYAIOIIMeCs] HalpaB/eHWeM [IBW)KEHUS] WM TOPOAOM IMepecasikv, CUATArTCSA pa3HbiMU). OKa3asoch,
YTO BCero TmpogatoTcs Oumnersl Ha 1000 pa3mWuHbIX MapuipyToB. IIpy KakoM HauMeHbBIIIEM N 3TO
BO3MO)KHO?

Omeem: 4.

3apaua 9. (4 6a/u1a)
m
o n .. o o
Cpenu Bcex npobeit Buja , TIe M U n — 4YeThIPEX3HAUHbIE UWC/A C OAMHAKOBOW CymMMou mudp,

BbIOpasii Hanbosnblyto. HaliuTe eé. OTBET 3aNuImTe B BH/le HETIPABWIHHOM Ipo0U (He OKPYIVIHTE U He
cokpaliiaiite!).

Omeem: 9900/1089
3apaua 10. (5 6an10B)

CyMMa reoMeTpuuecKOM IpPOrpecCHH, COCTOSILL|EM W3 YeThIpEX HaTypajbHbIX uucesn, paBHa 1417.
Havipure BTOpOE 1O BesIMUMHe M3 3TUX YMUCeJI.

Eciv BO3MOXHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, IE€pPeUrC/INTe UX B TMOPsJKe BO3pacTaHUsl yepe3 3amsTyr0 WU
TOYKY C 3aIITOU.

Omeem: 300
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